

创建文明城市 共享美好生活

运城职业技术大学青年志愿者协会
开展“爱心早餐”志愿服务活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为关爱一线环卫工人,共建文明城市,3月30日,运城职业技术大学青年志愿者协会与各二级学院青年志愿者服务队的志愿者来到市区南风广场,参与盐湖区第一时间志愿者协会组织的“爱心早餐”志愿服务活动(右图)。

活动伊始,志愿者们便主动与环卫工人们拉近距离,亲切地交流起来。在了解到这些城市美容师每天都在披星戴月默默奉献后,志愿者们的心对他们充满了敬意。当满载爱心的早餐送达时,志愿者们迅速行动起来,投入紧张的准备工作中。盛饭菜、搬桌子、摆椅子……经过一番布置后,志愿者们带着满满的感激和敬意将这份特别的早餐送到每一位辛勤工作的环卫工人手中。接过饱含心意的早餐,环卫工人们脸上露出了朴实的笑容。

活动结束后,志愿者们有条不紊地打扫现场卫生,清除垃圾



和杂物。大家相互配合,迅速高效地完成任

务。盐湖区第一时间志愿者协会相关负责人表示,此次爱心早餐志愿活动,增强了大学生志愿者

的责任意识和社会意识,希望青年志愿者们通过这些小小的举动,引导更多的人去关爱环卫工人、尊重环卫工人,用实际行动推动精神文明建设。

闻喜县社区服务中心银光社区
宣传食品安全知识

运城晚报讯 为确保居民舌尖上的安全,近日,闻喜县社区服务中心银光社区组织工作人员向辖区居民宣传《食品安全法》等法律法规。

活动中,该社区通过设立咨询服务台、悬挂横幅、摆放展板、张贴食品安全挂图和发放有关宣传资料等多种形式,向居民重点宣传了食品安全法

律法规和食品安全知识,提升居民的食品安全意识和自我保护能力,营造健康安全放心的食品消费环境。

(刘佳 孔令华)

盐湖区银湖街社区
维修破损井盖 保障居民出行

运城晚报讯(记者 杨洋)近日,盐湖区银湖街社区网格员杨林静在日常巡查工作中,发现银湖北路一处井盖破损、地面塌陷,对路过的行人和车辆构成了安全隐患。她立即将情况上报社区,并在塌陷处紧急设置了安全警示标志和防护设施。

经过多方询问,杨林静了解到此次地面塌陷的原因是,附近工程部施工商砼厂频繁的车辆碾压,导致井盖变形、地面塌陷。为尽快解决这一问题,她迅速与社区工作人员一同找到该工程部负责人,经过多次沟通协商,终于促使工程部迅速组织施工队伍进场维修(下图)。看到破损的井盖及时被更换,塌陷的地面得到了修复,广大居民纷纷为社区网格员的高效服务点赞。

银湖街社区负责人表示,该社区将继续深化推进“我为群众办实事”实践活动,充分发挥社区党委的核心作用,积极协调共建单位,认真倾听群众的声音,及时回应群众的关切,聚焦解决各类问题,切实提升居民的获得感和满意度。

弘扬社会主义核心价值观

永济市民杜兴和
26年如一日侍奉岳父受称赞

永济城东街道关铝社区居民杜兴和26年精心照料岳父的事迹,在社区传为美谈。

杜兴和的岳父今年82岁,26年前不幸患脑卒中,多方治疗无效,瘫痪在床,生活不能自理。杜兴和义不容辞地承担起了照顾岳父的责任,一年四季,寒来暑往,

岳父的衣食住行,样样照顾得周到细致。

在关铝社区,无论是在农贸市场或是俱乐部广场,不时会看到杜兴和推着岳父散步,让老人开心快乐地生活。

“我能活得这样幸福,多亏兴和的照顾,兴和不是亲儿子,胜似

亲儿子。”老人逢人便夸赞。

杜兴和说:“岳父含辛茹苦将儿女养大,现在也该享享清福了。赡养老人是我们应尽的责任,我们也要为孩子作出榜样,将尊老爱幼的传统美德传承下去。”

刘毓秀 忽沛茹

平陆居民祁振亚
援手救人获点赞

“家里老人身体有病的,尽量不要让老人独自在外面上厕所,大部分公厕没坐便,很容易发生危险……”3月25日,平陆县关工委办公室主任祁振亚在“关工委”微信群里讲述了自己救人的事情,并善意提醒,一时间赢得了大家的点赞。

当天上午8时左右,祁振亚

步行上班,路过县城街道一个公厕时,突然听到一阵杂乱的敲门声从里面传来。起初,他以为是卫生管理员在修门,就没在意。但走了十几步远,那咚咚的声音反而更响了。是不是有人困在厕所了?祁振亚的心里顿生疑问,立即转身走进公厕。当他拉开厕所门一看,原来是一位老大爷跌倒在便池上起不来了,身上、手

上尽是污物。老人腿脚不灵便,站不起来,说话口齿不清,也无法大声叫喊,只能拿着拐杖不停地敲门求救。看到老人这般境况,祁振亚立即伸手拉起老人,扶着老人来到洗漱池前,帮老人清理了衣服和手上的污物。直至老人身体状态恢复正常,他才离开了现场。

王会亮

临猗县退休干部樊子琚
情系桑梓 扶助学子

近日,临猗县三管镇东姚村在十四届农民文化节节目表演中有一个小小的插曲。2023年东姚村考上本科的5名学生的家长,为该村的樊子琚老人赠送了一块写有“情系桑梓 扶助学子”的谢恩牌匾。

据介绍,樊子琚今年92岁,曾在临猗县教育局工作,后担任山西大学中文系党委书记、经济系副主任等职。退休后,他热心于家乡公益事业,编写村志、整理樊家家谱,更为难能可贵的是从2018年开始资助东姚村大学生。2018年自费出资1.1万元,资助了4名本科生、3名专科生;2019年、2020年各出资8000元资助了8名本科生;2021年、2023年各资助5名大学生1万元;在2022年资助3名大学生6000元。6年共资助33名大学生5.3万元。樊子琚表示,他要在有生之年,坚持把这件事情一直做下去。

该村相关负责人表示,为樊子琚这种情系教育、关怀家乡,慷慨解囊、无私奉献的精神点赞,同时也希望受资助的学生不辜负老人家和全村村民的期望,刻苦学习、奋发向上、积极进取、勇攀高峰,为家乡发展和祖国建设贡献力量。

樊国斌